

# TOP FILE



# 北官檔

第二十期  
2003年2月  
匯報程式

喜氣洋洋賀新歲

<喜氣洋洋賀新歲>新春團拜已於二月廿三日順利舉行，眾家長和學生歡喜地提早於一時正回到學校，魚貫入場，師生、家長聚首一堂，互相祝賀，濃厚、熱鬧的新年氣氛更勝舊年。燈謎區、遊戲攤位、財神攝影區、畫彩臉區等早已擠滿人群，歡笑聲此起彼落。

典禮於二時正式開始，接近八百的師生和家長長幼有序地分行排列，恭迎主禮嘉賓中聯辦教育科技部初志農部長和衆嘉賓的蒞臨。是次活動亦邀請了中聯辦教育科技部董翠娟處長、教育統籌局曾張國勤總行政主任、香港協進聯盟會張景賢會務主任、香島道官立小學鄧敏宜校長及我校課餘興趣班多位導師。

首先由家長教師會主席黃子亨致歡迎詞，同時為我們帶來了連串喜訊：上午校將於2006年暑假轉全日制，而經何校長多年的努力爭取，政府需批撥約3600萬元，為學校進行改善及擴建工程，學生將會有更多更理想的活動空間，例如沒有柱位的學生活動室和多媒體學習室等。幸得何校長在退休前也不忘致力為學生謀求福祉，師生渴望擁有一所全日制的願望終可達成了。

接著，初部長為我們致新春賀詞，他表示很高興於校長退休前與師生、家長共渡新春。繼而在何校長及黃主席陪同主持「鳴炮」、「點炮竹」及點睛儀式。隨著「炮聲」、「炮竹聲」的響起，獅、龍從沈睡中甦醒了，為所有來賓表演了醒獅、瑞龍。國術、棍術表演完畢後，嘉賓在何校長、黃主席的陪同下，一起到祝願網為大家祈福、祝願。緊接著而來的是由嘉賓向場內家長和學生派發「利是」，便開始集體遊戲了。

禮堂的節目則由學生負責的「中華民藝表演」揭開序幕，再由初部長啓動「閃閃運轉乾坤大抽獎」帶出高潮。繼之而來的是父母與子女一起參與的親子遊戲：「同心合力」和「炮竹一聲除舊歲」、卡拉OK、壓軸大抽獎等。精彩的節目欲罷不能，活動在5時15分才完滿結束！

## 中聯辦初部長為新春團拜致賀辭

中央政府駐香港特別行政區聯絡辦公室教育科技部初志農部長致辭全文

尊敬的何校長、黃主席：

各位嘉賓、各位老師、各位家長：

今天我很高興應邀參加北角官立上午校家長教師會舉辦的新春團拜會。首先請允許我向各位嘉賓、各位老師、各位家長、各位同學拜個晚年，祝大家身體健康！萬事如意！國家幸福！祝同學們學業進步！

北角官立上午校創辦四十九年來，全校同仁齊心協力，銳意進取，使學校從早期六級十二班迅速發展成為一千多名學生的三十班。今天，北角官立上午校已成為廣受家長歡迎的學校。特別是近年來，學校為了給學生提供優質教育，讓學生在愉快的學習環境下得到全面發展，培養積極及正確的態度迎接未來的挑戰，千方百計擠時間對教師進行培訓，不斷提升他們的專業水平，提高課堂的教學質量和教學水平。同時，學校還十分注重資訊科技方面的知識，增設電腦應用課及施行資訊科技教學，使學生在教師的指導下，除隨時可應用不同的軟件外，更可利用學校提供的“網上文件櫃”儲存資料，提高了學生的學習興趣。值得慶賀的是，學校已成為“資訊科技教育試驗計劃”的先導小學。

此外，學校還為學生提供更多課堂以外的學習機會，如安排參觀、旅行、講座、教育營及興趣小組等活動，讓學生走出學校，走出課室，走出家庭，去認識祖國悠久的歷史和最新的發展，飽覽祖國的壯麗河山，特別是增強了學生熱愛祖國，熱愛中華民族的情感。

與此同時，學校在何校長的推動下，家長教師會工作也搞得紅紅火火。他們經常組織家長、學生發展一系列的親子活動和講座。如：“新舊家長經驗交流會”、“親子閱讀”講座，“德育講座與社會服務”以及“健全性格的培養”等，通過家校合作，不但加深了家長與學生、家長與教師之間的相互了解，同時也推動了學校教學改革的順利進行。

北角官立上午校創辦以來，特別是何校長95年到任至今，學校發展越來越快，深得學生家長和社會各界的認同和讚譽。這種認同和讚譽來之不易，完全是於何校長嘔心瀝血，不辭辛勞，帶領全體同仁共同奮鬥所取得的。何校長一向致力提倡學生全方位學習，要求學生不但要學好知識，更要學會做人；要求教師學高為師，身正為範。他推行的“資訊科技”教學，提出的“一生一體藝”政策，深得家長和學生的擁護。借此機會，讓我們向即將榮休的何校長表示衷心的感謝！

十年樹木，百年樹人，教育工作任重道遠。我相信，北角官立上午校一定會繼續發揚何校長倡導的好傳統，努力為學生提供理想的學習環境，培育一群熱愛學習、富創造力及樂於貢獻社會的良好公民，為香港的教育事業作出新的貢獻。謝謝大家！

北角官立上午小學

地址：香港北角英皇道888號

電話：25617130 傳真：25628814

網址：<http://www.am.npgps.edu.hk>

校訊編輯組主編



主禮嘉賓中聯辦教育科技部初志農部長(中)、教育司司長(右一)、國動總行政主任(左三)、中聯辦教科部董翠娟處長(右三)、香港協進聯盟會張景賢會務主任(右一)與何校長及眾家教會委員一同主持簡單而隆重的開幕典禮。



黃主席(左)、初部長(中)、何校長(右)拍攝

# 家教會主席黃子亨先生在新春團拜上的話

初部長、各位嘉賓、各位家長：

雖然春節假期已過去多天，但我校的校園內春意仍濃，依然張燈結彩，到處都洋溢着節日的氣氛。故此，我仍希藉此機會再向各位拜年，祝願各位新春大吉、三羊啓泰、五福臨門、心想事成。今天非常榮幸地請到中央政府駐港聯絡辦公教科部初志農部長蒞臨主禮，為我校「贈慶」。據校長所言：與初部長的認識始於初部長奉派到香港工作而何校長亦同年到任本校，現何校長快將退休了，他希望藉此難得的機會與初部長、家長、師生們一同歡聚，共賀新春。

還有，我們的喜訊重重：教育統籌局終於在校長爭取多年後宣佈，當下午校在 2006 年暑假遷往新址後，本校將成為一所全日制的學校，師生的願望快可達成。另外，經何校長數年的爭取，學校改善工程的擴建圖則已依學校的要求初步批准以盡量為學生爭取更多的活動空間。政府將批撥約 3600 萬元，為我們在停車場增建八層高的新翼，除了盡可能保留車位外，內有無柱的學生活動室和多媒體學習室等，待圖則完成，便可在年尾施工了。何校長在退休前已逐一實現他為學生謀求福祉的願望。今年，是何校長退休前的最後一年任職，所以在今年的每一活動中都盡量邀請他所認識的嘉賓，今天，我們有校友曾張國勤總行政主任、友校校長和課餘興趣班的導師及其他嘉賓，人數眾多，恕難一一道謝，謹此一併多謝光臨。

雖然今年我們有一個好開始，但家長教師會還需要各位家長大力支持，使我們與學校有更美好的發展。最後提到今日家長教師會各委員為大家安排的遊戲活動希望能令到各位滿意。而今日你們各位在遊戲攤位所捐出的金錢，我們家長教師會將全數撥捐「育苗計劃」，幫助廣東省偏遠山區的兒童，使到他們亦可以分享我們今日的喜悅。

再祝各位嘉賓及家長身體健康，小朋友學業進步，聰明伶俐。



小接待員穿上傳統中式服裝，笑意盈盈地招待來賓。



# 預告程式

官小聯校家長教師會訪滬教育考察團

家長教師會曾於二月中旬公開讓家長會員報名參加於復活節假期舉行，為期六天或八天的訪灘教育考察團。是項活動獲得「家長教育計劃津貼」撥款資助，希望透過實地考察，認識及了解上海的先進教育情況及推行教育改革的新措施；此外亦會參觀上海及南京景點名勝：如中山陵、南京大屠殺紀念館等，讓大家從遊訪中認識及了解當地歷史及文化。

是次考察團得到中儒旅遊發展有限公司周耀民副總經理為我們安排行程及拜託上海市總工會國際部、現任上海老年對外交流中心高靜珍主任協助聯繫、安排考察，使這次活動得以順利開展。至今已超過一百名家長及師生報

名參加，近日仍收到不少家長查詢，為了讓更多家長及同學參與是次活動，現再公開接受報名，若錯過上次報名機會的家長，可瀏覽本校網頁，下載家長教師會通告(24)，於下星期一前把回條交予班主任辦理，嘗試向航空公司爭取機票。另是次考察團可能是何校長榮休前最後一次帶領家長及學生的外訪活動，機會難逢，切勿錯過！



## 黃埔少年軍校訓練營

活表費分教廣踏難地的外於，已外往在困敢好每課善能生戶底們在勇美校的，才學的月他，下本訓立導體疫三讓力敗留為培獨領全四於，能失上營生主揮級天將訓的折路百學自發年五生軍己挫長教級子，五行學臺自對成外各孩愛、月級接識面，在戶級養互四年校認，六軍更任境夜六在互驗。及年前責困四至的，體月習少擔辛天四目己生11學階陪承艱。國擾注一月五為，自己於營黃新能服憶前困要，三年勤達富別育州入中克回早人只鳥在令，調整情會先孩正宋病微禽軍近，應讓家博未疾其觸堵接，發長個大的接播會接黃有況出家一們子迎傳機免。尚情期此失我孩自己空人反進現會。得，練備他傳生常離會不期免會裝策亦當延，機校他們及感人可，或名好軍他感流個皆發校想消報的天讓。禽持動出時理取子鍊六好戰但保活才，屆不應孩鍛待，挑禽在互驗。及年前責困四至的，體月習少擔辛天四目己生11學階陪承艱。國擾注一月五為，自己於營黃新能服憶前困要，三年勤達富別育州入中克回早人只鳥在



**報名從速！**

我校體藝精英雲集，為大家帶來連場精彩的「中華民藝表演」。